
Ваша профілізація
(виберіть із запропонованих варіантів)

65 відповідей

Чи отримували інформацію про критерії та процедуру
оцінювання знань з даної дисципліни

65 відповідей

Анкета опитування здобувачів 4 курсу
бакалаврського рівня вищої освіти щодо
якості отримання освітніх послуг (за
завершеним курсом викладання
дисципліни «Організація та методологія
наукових досліджень»)
65 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Фортепіано
Скрипка
Альт
Віолончель
Контрабас
Арфа
Флейта
Кларнет

1/4

10,8%

13,8%

15,4%

7,7%

Копіювати

Так
Ні

98,5%

https://docs.google.com/forms/d/1-7u6J5mHPol-PgHqillX9wCwVhbtiWhCkDze8QRCvAM/edit#start=publishanalytics


Чи справедливо викладач оцінив Ваші навчальні досягнення?

65 відповідей

Наскільки доступно викладач аргументував виставлення
оцінок?

65 відповідей

Чи викладач був відкритий до спілкування та доступний для
зв’язку, заохочував висловлювати свою думку?

65 відповідей

Копіювати

Так
Ні

98,5%

Копіювати

Достатньо
Недостатньо

95,4%

Копіювати

Так
Ні

100%



Як Ви вважаєте, оцінювання знань під час заліків та іспитів
було об’єктивним до всіх студентів чи ні? 

65 відповідей

Чи викладач був коректним та тактовним?

65 відповідей

Чи прагнули б Ви продовжувати професійний контакт з цим
викладачем?  

65 відповідей

Копіювати

Так
Ні

96,9%

Копіювати

Так
Ні

98,5%

Копіювати

Так
Ні

96,9%



Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни

65 відповідей

Копіювати

Відмінне
Добре
Задовільне

52,3%

41,5%



Ваші рекомендації щодо можливого покращення якості викладання цієї
дисциплін

65 відповідей

Немає

-

.

Все влаштовує

Все сподобалось

Немає, все було чудово

Не маю

Все було на високому рівні!
Доступна та чітка інформація.
Викладачка все дотепно пояснювала.

Можна урізноманітнити кількість завдань для підвищення своєї оцінки, якщо студент
виявляє таке бажання

Не знаю

немає

Можливо, десь хотілося б більш детального пояснення матеріалу

Побільше доступності в поданні матеріалу

Покращення кваліфікації для викладачів саме з джазового вокалу. Нові, доступні
пояснення у методах викладання, та актуальні техніки.

немає рекомендацій

Повністю задоволена

Nope

Ніяких, все добре)



Все подобається

Рекомендацій немає

+

Все добре

Більше практики

Байдуг

Краще вибудувати структуру лекцій. Усе відбувалося дещо хаотично

Все супер

Все влаштовує

Все супер, дякую)

Все завжди було дуже чітко сказано на парах і написано в Класрумі. Дуже зручно, коли
завдання пояснене, до нього прикладені зразки для виконання та підручники.

Хотіла б зауважити, що даний предмет слід би було впровадити на попередніх курсах
для музикознавців та етномузикознавців, адже інформація даного курсу більш потрібна
для наукової діяльності вже починаючи з першого курсу навчання в академії.

Рекомендації відсутні

Ніяких

По факту, ніяких певних рекомендацій немає. Тільки більше спілкування зі студентами
стосовно запитань на парі.

Немає ніяких зауважень!

ніяких рекомендацій

Не маю рекомендацій

Можливо можна починати предмет на 3 курсі, щоб було заохочення писати дипломну
(дописати під наглядом) і контроль з професійної сторони. Пані Марія чудово знається
на свому предметі, завжди рада допомогти, особливо тим хто її не ігнорить та відвідує
пари.



)

Немає

Все було чудово

Більше практичних занять

Рекомендацій немає

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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